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ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ЧЕМПИОНАТА  И  ПЕРВЕНСТВА  ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ 
ПО ПЛАВАНИЮ
1. Общие положения

Чемпионат и Первенство  Ярославской области по плаванию проводится в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий Ярославской области на 2015 год, утвержденного агентством по физической культуре и спорту Ярославской области, календарного плана соревнований Ярославской областной федерации плавания на 2015 год. Соревнования проводятся согласно правилам  FINA.
Соревнования проводятся с целью: 

· развития плавания в Ярославской области;
· выявления сильнейших спортсменов;
· подготовка спортивного резерва;

· комплектования сборной команды области для выступления на Чемпионате и Первенстве  ЦФО России.
     2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся в  г. Ярославле  с  22 по 24 января 2015 г., 
в   ДВС «Лазурный»  ( ул.Чкалова, д.11). Начало соревнований  в 16.00, начало разминки в 15.15.  
3. Программа соревнований

    22 января     – 100 в/ст, 50 н/сп,  200 брасс, 200 бат., 800 в/с.
    23 января     – 200 в/с, 100 бат., 50 брасс, 200 н/сп, 400 к/пл., 1500 в/с.

    24 января     – 50 в/с, 100 брасс, 100 н/сп, 50 бат., 200 к/пл, 400 в/с.

4.  Организаторы соревнований
Агентство по физической культуре и спорту Ярославской области, Ярославская региональная общественная организация «Федерация плавания Ярославской области».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на ЯРОО «Федерация плавания Ярославской области», главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований – О.Г.Серякова.
                           5.  Требования к участникам соревнований и условия их допуска
В спортивных соревнованиях участвуют спортсмены г.г. Рыбинска, Переславля, Данилова, Тутаева и Ярославля, по спортивной подготовленности не ниже 2-го взрослого спортивного разряда, имеющие допуск врача и полис страхования (оригинал) от несчастных случаев, в двух возрастных группах:
1 группа  -  спортсмены  2002г.р.  и старше;

2 группа  -  юноши 1997-1998 г.р., девушки 1999-2000 г.р.
Каждый участник может стартовать не более  5 дистанций.                                    
6. Награждение победителей и призёров
             Победители в абсолютном первенстве награждается грамотами, медалями агентства по физической культуре и спорту Ярославской области и денежными призами, призеры награждаются грамотами и медалями. Победители и призеры 2-ой возрастной группы награждаются грамотами и медалями. Награждение победителей и призеров на каждой дистанции  проводится при участии не менее 3-х спортсменов, участвующих в этой дисциплине.
7. Условия финансирования
1. Финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований (оплата работы судейского и обслуживающего аппарата, награждение, услуг спортсооружения, приобретения канцелярских товаров), обеспечиваются за счет средств выделенных агентством по физической культуре и спорту Ярославской области.
2. Расходы по командированию (проезд, проживание участников, питание, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
8. Обеспечение безопасности участников и зрителей
 В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к приведению соревнования в соответствие с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№786 от 17.10.1983), «Рекомендации по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№44 от 01.04.1993).

9. Заявки на участие
Медицинские заявки на участие в соревнованиях, классификационные книжки и полисы страхования (оригиналы) подаются непосредственно в судейскую коллегию  в первый день соревнований. 
Технические заявки установленного образца (файл технической заявки) подаются не позднее  20 января  2014г. по электронной почте buhi408@mail.ru .
Контактный телефон   8(4852) 721-550.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
